

PROCES VERBAL

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE
DIN BUCUREȘTI
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 1219 din 10.02.2021

Încheiat astăzi, 10.02.2021, în urma finalizării etapei de selecție a dosarelor candidaților înscriși la procesul de selecție pentru ocuparea a 3 poziții de experți în cadrul proiectului "Optimizarea procedurilor administrative din cadrul Ministerului pentru Relația cu Parlamentul", cod SIPOCA 396, pentru crearea unor mecanisme utilizate la nivelul MRP în relația Parlament – Guvern - MRP. Procesul de selecție se organizează conform prevederilor Procedurii de selecție a experților implicați în derularea activităților de implementare a proiectelor cofinanțate prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Termenul de depunere al dosarelor de înscriere a fost 09.02.2021

În data de 09.02.2021 s-a realizat etapa de verificare a dosarelor de înscriere în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor generale și specifice de participare. Au fost admiși pentru etapa următoare 3 candidați: Cristea Simona-Mirela – Expert 1, Manole Victor – Expert 2, Meghișan-Toma Georgeta Mădălina – Expert 3.

Nu s-au înregistrat contestații referitoare la verificarea dosarelor de înscriere în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor generale și specifice de participare.

Astfel, în data de 10.02.2021, comisia de selecție, constituită în baza deciziei Rectorului Academiei de Studii Economice din București, ca urmare a verificării dosarelor de înscriere, în ceea ce privește îndeplinirea condițiilor generale și specifice de selecție, a stabilit următoarele:

Candidații care și-au depus dosarele de înscriere cu opțiunea referitoare la poziția de expert solicitată sunt:

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Punctaj obținut
1	Cristea Simona-Mirela	100
2	Manole Victor	100
3	Meghișan-Toma Georgeta Mădălina	100

Comisia de selecție

Președinte: Conf. univ. dr. Irina-Elena PETRESCU – responsabil proiect

Membri: Conf. univ. dr. Raluca IGNAT;

Lect. univ. dr. Cristian TEODOR

Secretar: Ec. Claudia ICHIM

